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Etude de la PLL CD4046B 

Nom: Sacha 

Numéro: SY1924144 

1. Caractérisation du VCO 

1. En fonction de la notice technique : figure 7, on peut trouver que 𝑓0 =

80𝑘𝐻𝑧, donc 𝑓𝑚𝑎𝑥 = 160𝑘𝐻𝑧. la plage de fonctionnement du VCO est  

[80kHz,160kHz]. 

2. 𝑓𝑚𝑎𝑥 = 160𝑘𝐻𝑧 , 𝑓𝑚𝑖𝑛 = 1𝐻𝑧 .En changeant la tension d’entrée, je 

peux observer le changement de fréquence.Ensuite je vous donne un 

exemple de V=10V et V=1V 

 

                      V=10V, FFT de fvco 

 



                      V=1V, FFT de fvco 

En collectant tous les datas, je peux construire un tableau de fréquence 

en fonction de tension : 

 

On peut voir qu’il change linéairement. 

2 Mesure des plages de capture et de verrouillage 

1)pc2 

C=100nF 

 

C=10nF 



 

2) pc1 

C=100nF 

 

C=10nF 

 



Les données dans le texte est comme ci-dessous : 

 

4. 

1) pc2 

C=100nF 



 

C=10nF 

 

2) PC1 

C=100nF 

 

C=10nF 



 

5. on doit faire très attention aux limites de V qui est très grand ou petit. 

Si 1<V<10, f=18.782V-14.661 

Si 0<V<1, f=1.94V 

Si V=10, V=4.1V+122.12 

En utilisant le logiciel Excel, j’obtiens : 

1)pc2 C=100pF 

Croissant 

 

f1=20kHz,f2=144.57kHz 



Décroissant 

 

f1=0kHz, f2=141kHz 

la plage de capture :20-141kHz 

la plage de verrouillage :0-144.57kHz 

2)pc2 C=10nF 

Croissant 

 

f1=40kHz,f2=163kHz 



décroissant 

 

f1=30kHz,f2=150kHz 

la plage de capture :40-150kHz 

la plage de verrouillage :30-163kHz 

3)pc1 C=100nF 

Croissant 

 

f1=75kHz,f2=163kHz 

décroissant 



 

f1=0kHz,f2=90kHz 

la plage de capture :75-90kHz 

la plage de verrouillage :0-163kHz 

4)PC1 C=10nF 

Croissant 

 

f1=55kHz,f2=160kHz 

décroissant 



 

f1=22kHz,f2=153kHz 

la plage de capture :55-153kHz 

la plage de verrouillage :22-160kHz 

3 Réponse de la PLL à un échelon 

Question 1 et 2 

1)Pc1 C=100nF 

 

Le temps nécessaire pour attendre 90% de V est 0.49ms 

2)Pc1 C=10nF 



 

Le temps nécessaire pour attendre 90% de V est 0.027ms 

3)PC2 C=100nF 

 

Le temps nécessaire pour attendre 90% de V est 0.222ms 

4)PC2 C=10nF 

 

Le temps nécessaire pour attendre 90% de V est 0.025ms 

3.𝜏 = 𝑅𝐶, pour 𝑅3 = 1.8𝑘Ω，C2 = 100nF, τ = 0.18ms 

pour 𝑅3 = 1.8𝑘Ω，C2 = 10nF, τ = 0.018ms 

ces résultats sont presque les mêmes. 


